

河北医科大学学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 11 期

河北医科大学主题教育领导小组

2023 年 6 月 28 日

第二医院副院长瞿长宝带队开展调查研究推动 主题教育走深走实见行见效

为扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，及时发现和解决医院安全生产工作中存在的难点问题，结合“安全生产月”活动要求，6月14日下午，第二医院副院长瞿长宝带领院办公室、安全工作处、后勤保障部、医学装备部、科研处、教务处等部门负责人以问题为导向开展主题教育调查研究和安全检查行政查房。

瞿长宝一行深入学生宿舍、中心配电室、消防控制室、1号住院楼、2号住院楼、急诊科、施工现场、职工餐厅、科研楼、制氧站等重点区域部位，聚焦党建与业务工作深度融合，认真开展调查研究。瞿长宝与科主任、护士长、在岗工作人员谈心谈话，听取他们对医院安全运行的建议和意见，

并对消防设备设施配备及运行维保情况、消防疏散通道畅通情况、安全用电情况、职工遇到突发事件应急能力情况、施工现场情况等内容进行了现场检查，对检查中发现的问题，逐一明确了责任人员要求限期整改。

瞿长宝强调，“安全责任重于泰山”。各部门要对安全生产工作常抓不懈，科主任、护士长、党政部门负责人为安全生产工作第一责任人，要始终坚持人民至上、生命至上，树牢安全红线意识，务必将安全生产教育培训纳入每日交班内容，切实加强工作人员安全意识、安全素质和避险逃生能力，为医院安全稳定运行保驾护航。

第三医院与国网石家庄供电公司开展党支部主题教育联学共建活动

为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，夯实党建工作基础、实现共融共促，6月15日，第三医院与国网石家庄供电公司开展党支部主题教育联学共建活动。学校党委常委、副校长、第三医院党委书记张振宇、副院长王飞，国网石家庄供电公司总经理赵宁、副总经理王永朝出席，医院党政管理第一党总支第一党支部、国网石家庄供电公司机关联合党支部党员代表以及相关部门负责人参加。

座谈会上，张振宇从党建工作、学科建设、人才培养等方面详细介绍了医院高质量发展情况。他指出，党建工作对

于一个单位的发展至关重要，要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦党建引领，充分发挥党委把方向、管大局、作决策、保落实的作用，确保各项工作沿着正确方向前进。此次联学共建活动为双方搭建了一个交流党建经验的良好平台，有利于在共建共享中进一步提升党建工作质量，以高质量党建引领高质量发展。希望双方今后能够加强联学共建的频度、深度和广度，发挥各自资源优势，通过组织义诊、参观学习、互访交流等方式，进一步打造“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”党建工作新格局，为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献力量。

赵宁结合医院供电现状，介绍了公司党建引领保障省会经济发展和服务重点企事业单位的工作情况。他表示，开展联学共建，既是加强党建工作、探索党组织优势互补的创新举措，也是构建结对帮带、双向促进党建新格局的良好开端。省级医院与电力企业建立联学共建关系，有助于进一步凝聚党组织优势力量，希望双方能够持续加强交流与合作，有效推动党建工作取得实实在在的成效。

会上，医院还聘请国网石家庄供电公司综合服务中心主任仇伟杰为医院社会监督员，张振宇为其颁发了聘书。

会前，国网石家庄供电公司一行参观了医院健康管理部，对科室温馨的医疗环境、先进的医疗设备以及优质的服务水平给予高度赞扬。

此次主题教育联学共建活动的开展，为双方搭建起了深化合作交流的沟通桥梁。双方将以此为契机，不断夯实联学共建主题，进一步拓宽合作领域、加深合作层次、扩大合作成效，奋力开创新时代党建工作崭新局面。

口腔医院开展“学思想，看雄安变化，筑忠诚品格” 主题党日活动

为进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记在河北考察时的重要讲话精神，推动主题教育走深走实，6月16日，在口腔医院党委副书记、纪委书记孙万彬，副院长刘庆的带领下，医院党支部书记、党员代表赴雄安新区开展“学思想，看雄安变化，筑忠诚品格”主题党日活动。

通过现场听、现场看、现场学的方式，广大党员干部亲身体会到雄安新区新发展、新面貌，切身感悟到习近平总书记谋划建设雄安新区这座“未来之城”的重大现实意义和深远历史意义。下午，一行人还来到白洋淀雁翎队纪念馆，一段段革命影像、一幅幅历史照片和一件件战争遗留文物，生动再现了雁翎队队员们英勇顽强、机智灵活打击日寇的生动场面和光辉战斗历程。在工作人员的讲解下，大家进一步领略了昔日烽火硝烟，见证了雁翎队英雄事迹，感受到了在极其艰苦的条件下燕赵儿女可歌可泣的抗战精神。在孙万彬副书记的带领下，全体党员高举右拳、庄严宣誓，用铿锵有力

的誓言表达对党和人民的无限忠诚，思想得到了洗礼和升华，进一步坚定自觉听党话、跟党走的信念。

下一步，口腔医院党委将继续把开展主题教育与贯彻落实上级、学校党委的要求部署结合起来，与推进医院建设发展结合起来，把主题教育作为推动医院高质量发展的重要机遇和强大动力，在建设河北省最好口腔专业的实践中闯出新路子，在推进健康河北建设中展现新作为。